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Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius 
(L) från Britt-Mari Bardon (V) avseende Elevhälsans framtid
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Sammanfattning av ärendet
Britt-Mari Bardon (V) lämnar in en interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert 
Beronius (L) avseende elevhälsans framtid.

Beslutsunderlag

Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) från Britt-Mari Bardon (V) 
avseende Elevhälsans framtid

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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Interpellation  
till Barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) 

 

Elevhälsans framtid 

Elevhälsan har sedan snart tre år en ny central organisation. Elevhälsan har under de 
senaste 15 åren omorganiserats ett antal gånger. Utvärdering av tidigare organisationer har 
varit otydliga och orsakerna till förändringarna därmed detsamma. Nyligen har, återigen utan 
en utvärdering av nio års arbete, beslut om nedläggning av Mobila skolteamet fattats. Mobila 
skolteamet har i ett samarbete mellan Socialnämnden och Barn- och skolnämnden arbetat 
med barn som har hög skolfrånvaro. Genom deras arbete har elever fångats upp och fått 
stöd att ta sig tillbaka till skolan och klara sina studier. Ett mycket viktigt uppdrag. Detta 
uppdrag ska nu övertas av den centrala Elevhälsan. Samtidigt har Skolinspektionen nyligen 
haft ett antal nedslag på Elevhälsans verksamhet. Dessa gäller bland annat tillgänglighet och 
förebyggande och hälsofrämjande arbete, vilket är några av Elevhälsans grundpelare. Våra 
frågor till Barn- och skolnämndens ordförande är: 

1. Vilken kapacitet och beredskap har centrala Elevhälsan att överta den verksamhet som 
Mobila skolteamet bedrivit? 

2. Är det din uppfattning att Mobila skolteamet har fyllt en viktig funktion för att få fler barn att 
klara sin skolgång? 

3. Hur följs den nya organisationen för Elevhälsan upp och hur hanteras eventuella 
kapacitetsbrister? 

4. Elevhälsan har tidigare(2019) efterfrågat bättre samarbetsytor gentemot BUP, 
ungdomsmottagningen m.fl. Finns tillräckligt av sådana samarbetsytor idag så att människor 
inte riskerar att hamna ”mellan stolarna”? Hur arbetar styret med att främja samarbete mellan 
olika instanser som gemensamt ansvarar för våra barns och ungas  
 

  

Britt-Mari Bardon  

Vänsterpartiet Norrtälje 

norrtalje@vansterpartiet.se  

www.norrtalje.vansterpartiet.se  
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